(FmE)I%KE (RK)]

THeFEE LI KERE(BARE) BER (FTRE/IRIEHX

18 X & 4 B 5 H 6 H 7 H 8 H 9 H
= A 23.3 24.3 27.3 32.0 33.0 27.8
SR (°c) 5 /b -49 -0.3 4.4 9.1 17.1 5.9
I 1y 8.6 12.6 175 22.1 23.6 17.8
= N 10.4 12.2 18.6 22.9 23.4 21.8
Kig (°c) & /D 5.0 7.8 10.2 17.0 20.2 16.6
Oty 7.3 9.7 14.3 19.6 215 19.3
= K 1 2 3 6 5 10
‘aE () &= /D <1 <1 <1 <1 1 <1
I 1y < < 1 2 2 2
= K 1.0 1.8 1.0 1.7 2.1 7.4
AE () 5 /h 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 05
E B 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.9
= K 7.9 7.9 7.9 7.9 7.8 7.7
pH{E& & /D 15 7.6 7.6 7.4 7.3 7.3
I 1y 7.7 7.7 7.7 7.6 75 7.4
22X HEYHER EYHR YR EYHR YR EYHR
X1 BEHORAERIERDELYTT,
KB FKIGE A
KB-BE-BE-pHIE--- LR AT
BR---FHKFRT
X2 FKDEBE-BE -pHEIL. KEBEBEFFRICLERAEEITO>THYET,
(FmEKE (%K)
|\ ] X 5 4 A 5 H 6 A 7_H 8 A 9 H
= A 9.1 11.1 16.9 21.7 22.2 22.0
KiE °c) = /» 5.3 8.7 10.7 16.9 20.4 17.4
I 1y 7.2 9.9 13.9 19.4 21.4 19.7
= N <1 <1 < <1 <1 <1
BE () 5 /h <1 < < < < <
oy <1 <1 <1 <1 <1 <1
= A < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
AE () 5 /b < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
I 1y < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
= N 7.1 7.1 7.1 7.9 7.2 7.1
pHI{E = /D 6.9 6.9 6.9 6.9 7.0 7.0
Oty 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0
EE EELL EELL EELL ER A EELL ER A
[ EELL BEEhL EELL A EELL EEhL
= A 0.54 0.53 0.53 0.52 0.55 0.55
REBIER (mg/L) = /D 0.44 0.47 0.45 0.44 0.44 0.47
15 0.49 0.50 0.49 0.48 0.48 0.51

X FEKRVEKDBE - BE- -pHIE-ERBIERL. KEBBEFHRICIOERAELZTOTEYET .
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(iR T5)

5 H X & 4 A 5 A 6 A 7 A 8 1 S A
NEEED
& iﬁﬂ@ﬁ BEEhL BEHL BEEHL BEHL BEEhL BEHL
SNELED
AY BEEDE BEELL BEEEL Byl BEhLL EEiL Byl
i3
= A 0.56 0.59 0.59 0.63 0.65 0.67
REBIER (mg/L) = /D 0.50 0.53 0.52 0.54 0.57 0.54
15 0.53 0.55 0.56 0.59 0.60 0.61
¥ fsﬁ—cﬂh.’ﬁlirl-i’yj"i%(:afsh‘éfﬁﬂi BETHEZELTWET,
(EZh#ftR T15)
5 H X & 4 A 5 A 6 A 7 A 8 1 S A
NEEED
& iﬁﬂ@ﬁ EELL BEHL BEEHL BEHL EELL BEHL
SNELED
&Y Lok BEELL BEhL EEiL BEhL EEiL BEhL
i3
= KN 0.53 0.55 0.53 0.54 0.55 0.56
REBIER (mg/L) 5 /b 0.46 0.47 0.46 0.46 0.49 0.46
15 0.49 0.51 0.50 0.51 0.52 0.52
GIRaKm2)
E__H X 2 Z_H 5 A 6_H 7_H 8 H 9 A
NEEED
& iﬁﬂ@ﬁ BEEHL BEHL BEEhL BEHL EEHL BEHL
SNELED
AY Eﬁﬂwﬁ BEELL BELGL BEELL BELL BELL BELGL
= X 0.42 0.45 0.44 0.41 0.41 0.44
REBIER (mg/L) 5 /b 0.35 0.39 0.38 0.35 0.23 0.31
15 0.39 0.42 0.41 0.38 0.37 0.38
¥ EhBRUTBRUSKEICSKESN-BEST. BEM. BBERFTOKEBHBTOEGFAEICKY., EELTHET,
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(FmaKkR2]

] | X 5 4 H 5 H 6 _H 7 B 8 H 9 H
NEEED
& iﬁﬂ@ﬁ EEiaL Bl BBl Bl EEiaL Bl
SNELED
&Y Lok BEELL BEhL Byl BEhLL EEiL Byl
4
= A 0.52 0.51 0.51 0.52 0.52 0.52
REBIER (mg/L) 5 /b 0.43 0.44 0.44 0.44 0.41 0.42
15 0.48 0.47 0.48 0.48 0.47 0.48
(BESKES)
5 H X & 4 A 5 A 6 A 7 A 8 1 S A
NEEED
& iﬁﬂ@ﬁ EEiaL Bl BBl Bl EEiaL Bl
SNELED
&Y Lok BEELL BEhL EEiL BEhL EEiL BEhL
4
= AN 0.51 0.50 0.52 0.54 0.53 0.48
REIER (mg/L) 5 /b 0.45 0.45 0.44 0.45 0.45 0.40
15 0.48 0.48 0.49 0.49 0.49 0.45
(EERKSRI]
E__H X 2 Z_H 5 A 6_H 7_H 8 H 9 A
NEEED
& iﬁﬂ@ﬁ EEiaL Bl BBl Bl EEiaL Bl
SNELED
&Y Lok BEELL BEEiL BELHL BEEEL BEEiL BEhL
4
= A 0.45 0.46 0.46 0.48 0.42 0.45
REBIER (mg/L) 5 /b 0.36 0.39 0.39 0.39 0.36 0.35
15 0.42 0.43 0.43 0.43 0.40 0.39

X ERKRICRESN-BES. BE. RBRERFTOKEEBHHBETOERAEICLY, HELTWET,
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(L& KR4]

|\ ] X 5 4 A 5 H 6 A 7_H 8 A 9 _H
NEEED

& Eﬁﬂwﬁ BEEhL BEHL BEEHL BEHL BEEhL BEHL
SNELED

AY E’%‘ﬂwﬁ BEELL BEhL Byl BEhLL EEiL Byl

& K 0.42 0.45 0.46 0.42 0.39 0.41

REBIER (mg/L) 5 /b 0.35 0.37 0.38 0.36 0.32 0.28

15 0.39 0.41 0.42 0.39 0.36 0.33

(RiRHKE)

B H X & 4 A 5 A 6 A 7 A 8 1 S A
NEEED

& Eﬁﬂwﬁ EELL BEHL BEEHL BEHL EELL BEHL
SNELED

&Y Eﬁﬂwﬁ BEELL BELGL BEELL BELL BELL BEhL

= AN 0.52 0.52 0.53 0.56 0.55 0.54

REIER (mg/L) = /D 0.47 0.46 0.47 0.44 0.48 0.45

15 0.49 0.49 0.50 0.52 0.51 0.50

X ERKRICRESN-BES. BE. RBRERFTOKEEBHHBETOERAEICLY, HELTWET,
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